PRESS RELEASE

報道関係者各位

2022年 2月 24日 株式会社バルニバービ



春を楽しむ手ぶらピクニック!

焼き立ての本格ナポリピッツァがセットになったオリジナル"PICNIC BOX"が初登場 京都府立植物園横「IN THE GREEN」にて2/24~発売開始

株式会社バルニバービ(本社:大阪市西区、代表取締役会長 佐藤裕久)が運営する「IN THE GREEN(イン ザ グリーン)」 (所在地:京都市左京区下鴨半木町 府立植物園北山門横)は、2/24より新たに"PICNIC BOX"の販売を開始致します。薪窯で焼きあげる熱々のナポリピッツァなどのフード&ドリンクに加えて、バスケットやシートもセットになっており、桜咲く植物園内や鴨川のほとりで気軽にお花見も楽しめます。



"PICNIC BOX" 1,650円(税込)/お1人様 ※2名様~

- ■ピッツァマルゲリータ
- ■サラダ
- ■フレンチフライ&チキンウィング
- ■ドリンク

(コーラ/オレンジジュース/マンゴージュース/コーヒー/紅茶より1種) ※バスケット&シート付(要返却)

SHOP INFORMATION

京都・北山、京都府立植物園に隣接する緑に囲まれたガーデンダイニング。 一面ガラス張りの店内席では職人が薪窯で焼き上げる本格ナポリピッツァや トラットリアメニュー、テラスでは手ぶらで楽しめるBBQプランもあり、ランチ・ カフェ・ディナーと1日を通してご利用頂けます。

■店名:IN THE GREEN(インザグリーン) ■業態:トラットリア、ピッツェリア、カフェ

■営業時間:

LUNCH / 11:00~15:00 (l.o.) CAFE&BAR / 11:00~22:30 (l.o.) DINNER / 17:00~22:00 (l.o.)

■定休日 :無休

■住所:〒606-0823 京都市左京区下鴨半木町 府立植物園北山門横

■電話番号: 075-706-8740

■アクセス:地下鉄烏丸線「北山」駅3番出口すぐ■席数:全136席(店内/78席・テラス/58席)

■URL: https://intheareen.ip

"PICNIC BOX" 1,650円/1人前

職人が400度以上の高温で一気に焼き上げる**こだわりのナポリピッツァ**やチキンウィングなど**4種のフードとドリンク**を、持ち運びしやすいようバスケットに詰め込みました。

約170種の桜が咲く植物園には、隣接する店内からも入園でき、 鴨川のほとりにある**桜の名所「半木(なからぎ)の道」**までも 徒歩約7分と**お花見にも絶好のロケーション**。

下に敷くシートも貸し出し可能なので、お好きな場所で**気軽に ピクニックやお花見**を楽しんで頂けます。

※2名様~オーダー可能。ご予約も承ります。

※写真はイメージです。

※仕入れにより内容に変更がある場合がございます。
※府立植物園の入園料は別料金となります。



植物園には店内からの入園も可能



※表記の営業時間は通常時です。

※状況により、営業時間は変更になる場合がございます。

【 株式会社バルニバービ 会社概要 】

会社名: 株式会社バルニバービ

代表者: 代表取締役会長 佐藤 裕久·代表取締役社長 安藤文豪

設立年月日: 1991年9月

事業内容:飲食店の経営、運営企画

本社所在地:大阪市西区南堀江1-14-26 中澤唐木ビル 6F

企業HP: http://www.balnibarbi.com/

【 本リリースに関するお問い合わせ 】

会社名: 株式会社バルニバービ 大阪本部

担当者名: 北奥 (キタオク) TEL: 070-1369-7504

E-MAIL: kitaoku@garb.co.ip